

又是阳性！沈阳疾控紧急提醒

昨日凌晨,沈阳市疾控中心再次发布紧急提醒。
22日,上海再增2例本土确诊,浦东又一小小区调为中风险。
满洲里全民核酸检测,学校停课,公共活动场所暂停营业!
疫情会卷土重来吗?中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友对此进行了解读。

沈疾控中心再发紧急提醒 近期如无特殊情况 不要前往呼伦贝尔市

今日凌晨,沈阳疾控信息公众号继前天中午发布紧急提醒后,再次发布了紧急提醒。

11月21日,内蒙古自治区报告新增本土新冠肺炎确诊病例2例,均为呼伦贝尔市满洲里市确诊病例,流调溯源正在进行中。为切实加强新冠肺炎疫情防控工作,保障全市人民群众生命安全和身体健康,沈阳市疾病预防控制中心特对广大市民朋友提出健康提醒如下:

1.近期广大市民如无特殊情况,不要前往内蒙古自治区呼伦贝尔市。

2.按照第七版防控方案的要求,对11月7日以来有内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市旅行居住史的人员,要第一时间主动向所在社区(村)和单位报备相关情况,并配合辖区疫情防控指挥部的排查、核酸检测、集中隔离医学观察直至离开上述地区满14天等防控措施。防控措施根据省里有关要求将实时进行调整。

3.对11月7日以来从内蒙古自治区呼伦贝尔市来(返)沈人员(满洲里市除

外),要主动向所在社区(村)和单位报备相关情况,出示7日内核酸检测阴性证明,如无法提供核酸检测阴性证明,需第一时间接受核酸检测,同时注意做好自身健康监测,如出现发热、干咳等不适症状,应做好防护措施,避免乘坐公共交通工具,尽快到就近的医疗机构发热门诊就诊,就诊时请主动告知医生旅行史、接触史,便于及时排查。

4.广大市民要提高防范意识,做好健康防护,做自己健康的第一责任人。目前我市正处于冬季呼吸道传染病高发季节,新冠疫情风险增加,广大市民朋友要保持戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的良好生活习惯;注意饮食卫生,生熟分开、烧熟煮透,正确食用进口冷链食品,确保食品安全;如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,要佩戴一次性医用外科口罩,及时到就近的发热门诊进行排查和诊疗,就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

辽沈晚报记者 胡婷婷

上海新增2例本地确诊病例 均系此前确诊病例的密接者

来自上海市卫健委部门最新消息,22日上午,浦东新区卫健委在对此前确诊病例密切接触者排查中发现2例新冠肺炎确诊病例。

病例曹某某,男,46岁,系11月20日确诊病例吴某某在浦东机场西区货运站同事。病例张某某,女,30岁,系11月21日确诊病例王某妻子。22日下午,经市、区疾控中心对上述2人进行新冠病毒核酸检测,结果均为阳性。经市级专家会诊,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,均被诊断为新冠肺炎确诊病例。

经对确诊病例王某夫妇和曹某某14天内活动轨迹的流行病学调查显示,曾去过新生小区、顺和路126弄

小区、高科东路阳光天地购物中心、晨阳路肯德基、孙桥菜市场等场所。上述相关场所均已落实终末消毒。

目前,已初步排查到上述2名病例密切接触者52人,正在落实集中隔离和采样检测。

上海市、区相关部门立即行动,已组成联合流调专家队伍,全面开展流行病学调查,进一步追踪排查相关人员,对相关人员和环境采取相应的防疫措施。

根据国务院联防联控机制有关要求,经市疫情防控指挥部研究决定,将相关病例居住地浦东新区张江镇顺和路126弄小区列为中风险地区,上海市其他区域风险等级不变。

我国多地发现确诊病例,疫情会卷土重来吗?

对此,中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友,21日晚接受采访时分析称,进入冬季,全球疫情变得更加严峻,国外疫情对我国的输入压力也会越来越大。近期,我国多地出现新冠肺炎本土病例,但我国疫情不会卷土重来。因为我们已经了解了新冠病毒的传播特征,也发展了一套及时发现、控制疫情的防控策略。可能有地方会报告零星病例,但不会出现大规模流行。

吴尊友:我国疫情不会卷土重来



视频截图

满洲里学校等暂停教学 公共活动场所暂停营业

11月21日晚,满洲里市疫情防控指挥部对外发布公告,根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制关于科学划分、精准管控等工作要求和满洲里市疫情形势,经满洲里市新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定:11月21日23时起,将东山街道办事处和北区街道办事处划定为中风险地区,并实施相应管控措施。满洲里市其他区域风险等级不变。

2020年11月21日,满洲里市在“应检尽检”人员核酸检测过程中,发现2例新冠病毒核酸检测阳性患者,经专家组会诊,确定为新型冠状病毒肺炎确诊病例。目前针对2名确诊病例的流行病学调查已经全面启动,对其所居住的小区已经实行封闭管控,下一步将有组织开展全员核酸检测。

一、近日,严禁聚餐、宴会等大规模聚集活动。公共活动场所暂停营业;保障市民日常生活确需运营的场所,要从严管理。学校、幼儿园及培训机构暂停教学活动。

二、小区居民要配合社会管控部

门做好社区及公共场所的管控工作,减少不必要的外出;公安部门已对道路进行必要管控,请满洲里两地人员积极配合,并减少两地之间人员流动。

三、要加强个人防护意识,科学佩戴口罩、勤洗手、常通风,保持社交距离,养成良好卫生习惯。如有发热等不适症状,应做好防护措施,尽快到定点医疗机构发热门诊就诊。

四、有关部门将组织为全体市民进行核酸检测,请广大市民在各自社区、单位组织下有序开展。

五、公安机关等相关部门将依法打击哄抬物价等违法行为。

六、有关疫情的最新信息请大家及时关注官方媒体,切实做到不造谣、不信谣、不传谣。

满洲里2例确诊系夫妻

内蒙古疫情防控发布会通报:内蒙古新增的2例本土确诊,均为呼伦贝尔满洲里市确诊病例。

病例1,包某某,男,55岁,家住满

洲里市东山街道办事处馨园社区世纪金城1期,系环卫工人,主要负责四道街东山路至电视路街道卫生清理工作。除工作场所外,该病例14天内到过大商友谊中国银行、宏德大药房等地,目前上述场所已进行封闭管理、全面消毒。

病例2,孙某某,女,55岁,与病例包某某为夫妻关系,11月20日,陪同丈夫就诊时,按照疫情防控“应检尽检”要求进行核酸检测,检测结果为新冠病毒核酸阳性。该患者今年3月在北区街道办事处海关社区双子座西塔1804室做住家保姆。14天内除雇主家外,还到过超鲜海鲜店、旺泉市场、东旭果蔬超市、双子座义乌小商品城、宇豪超市、广达农贸市场、志顺清真肉店、巴拉巴拉童装店、通源药房、国大药房、统一大药房等地,目前上述场所已进行封闭管理、全面消毒。

本文版图综合自沈阳疾控信息、央视新闻、新华社、津云新闻、北京日报、新闻晨报、满洲里市融媒体中心、新民晚报

出生仅41天的宝宝 在熟睡中做了核酸检测



出生仅41天的宝宝,在熟睡中做了核酸检测。

视频截图



瞰海轩小区住户集中隔离。

视频截图

让身体不那么僵硬。截至21日18时,天津滨海新区“滨城大筛”,完成核酸检测采样103.2万人。

家住滨海新城的方德敏夫妇带着出生只有41天的宝宝,来到现场进行核酸检测。在登记身份信息后,约5秒就完成了采集,宝宝全程没有哭闹。“大家都是分拨来的,没有扎堆儿,现场秩序也非常好”。

这一天,雨雪交加,气温骤降,检测一直在紧张有序地进行,医护人员在临时搭起的篷布下进行检测。风雪中采样,“手是最冷的,都冻麻了,”检测间隙,有医生不时甩甩手,

马先生说:“隔离对大家都是负责的,非常理解”。

百名学生雪地绘画致敬援鄂医疗队

20日,长春光华学院视觉艺术设计学院100多名同学耗时10小时,在篮球场上的雪地里绘制了4幅巨大的医护人员画像,以此向援鄂医疗队致敬。

面对疫情,医护人员、社区工作者、志愿者等连夜响应、昼夜集结、风雨无阻、彻夜不眠。向所有奋战在一线的你们致敬!



耗时10个小时!百名大学生创作巨型“雪地画”致敬援鄂医疗队



耗时10个小时在学校篮球场完成一幅雪地绘图

长春光华学院100多名同学在雪地上绘制了医护人员画像。视频截图

41天宝宝熟睡中核酸采样全程没有哭闹

21日上午,筛查全面启动。天